



铁路公路无缝衔接 出行购物一站搞定 公共设施大升级 亚布力焕新颜

□杨晓冬 本报记者 王东 文/摄

近日,亚布力西站、亚布力客运西站改造工程圆满完工并正式投用,两“站”之间实现了无缝衔接,极大提升了旅客的中转效率。与此同时,备受瞩目的亚布力综合客运枢纽中心也正式通车,标志着亚布力地区交通设施迎来了一次重大升级。

亚布力西站

接待能力大幅提升

亚布力西站候车厅内整洁明亮、环境舒适,新建的商务候车室安装了新型安检设备,增加了沙发、茶几等家具,为亚冬会提供全新的服务保障。

经过数月紧张施工,亚布力西站站房面积翻倍。扩建后的站房不仅能够应对赛事期间的大客流,还新增了系列便捷服务设施。宽敞的候车区、便捷的购票取票系统以及更加人性化的休息区,将为国内外参赛选手和游客提供更加舒适便捷的出行体验。

亚布力客运西站

功能完备、无缝衔接

新建成的亚布力客运西站,设计现代、功能完备。高铁旅客从亚布力西站出站后,步行40米即可到达亚布力客运西站,轻松换乘长途客车。

铁路公路的无缝衔接极大缩短了旅客的换乘时间,提升了出行效率,旅途变得更加顺畅便捷。一位湖南游客说:“亚布力客运西站真是太好了,下高铁就能换乘长途客车,而且车站环境整洁、舒适,我们感觉非常方便。”

亚布力客运西站落成投用,为即将到来的冰雪旅游高峰、亚冬会的顺利举办注入了强劲“交通动力”。铁路公路无缝衔接,不仅提升了亚布力乃至黑龙江省的旅游服务水平,更为我省的旅游产业蓬勃发展注入了新的活力与动能。

综合客运枢纽中心

打造多元服务综合体

正式通车的亚布力综合客运枢纽中心,按照国家二级公路客运站标准设计建造,不仅满足了运输服务、运输组织、中转、换乘等核心需求,更通过引入多种辅助服务设施,把中心打造成一个集交通、旅游、餐饮、购物、休闲于一体的多元服务综合体。



现代化的亚布力西站。

亚布力综合客运枢纽中心相关负责人毕红涛表示,中心致力于打造综合性的旅游服务综合体,引入了瑞幸咖啡、五爷拌面等知名商家入驻,开展了区域化的商业经营。通过联营方式经营“心选优品便利店”,不仅提供丰富的商品选择,还将龙江特产、文创产品等融入其中,实现了交通、餐饮、购物、休闲的完美结合。

亚布力综合客运枢纽中心由黑龙江省交通投资集团投资建设,总投资1600万元,占地面积14436.49平方米,总建筑面积959.1平方米。它的正式启幕,为广大乘客提供了更加便捷、舒适、高效的“一站式”出行体验。

记者在亚布力综合客运枢纽中心看到,这里设施先进、功能完备,各种指示标识清晰明了。毕红涛表示,建设这个中心,旨在实现促进亚布力镇及周边区域的旅游业发展,构建集旅游集散、交通换乘、信息服务等功能于一体的现代化客运服务体系,实现为2025年第九届亚冬会提供高质量交通保障的“三大目标”。

亚布力滑雪旅游度假区

公共设施全面升级

在交通网络大提升的同时,亚布力滑

雪旅游度假区的公共设施也实现了全面升级,将为游客提供更加优质的服务、更加舒适的旅游体验。

在公共设施方面,度假区对道路、停车场、休息区等进行了全面改造。道路更加宽敞平坦,交通标志更加清晰明确,为游客提供更加便捷的出行条件。停车场进行了扩建改造,车位数量大幅增加,停车效率显著提高。同时,度假区内增设了多个休息区,为游客提供更加舒适的休憩环境。

此外,度假区还对景区内的餐饮、住宿、购物等配套设施进行了升级。餐厅提供更加丰富的美食品种,以满足不同游客的口味需求。住宿设施进行了全面升级,提供更加舒适、温馨的住宿环境。购物区引入更多品牌商家,为游客提供更加多样化的购物选择。

亚布力滑雪旅游度假区公共设施升级,不仅提升了旅游区的整体形象,也为即将到来的亚冬会提供更加完善的设施保障。亚布力滑雪旅游度假区是我国著名的滑雪胜地之一,每年吸引着大量国内外游客前来滑雪、观光和度假。

此次公共设施的全面升级,将进一步提升度假区的知名度和美誉度,推动当地旅游业高质量发展。



综合客运枢纽中心。



游客看时刻表。

花车巡游、大秧歌、雪地蹦迪 雪乡“夜狂欢”邀你嗨玩一冬

本报讯(褚广义 肖阳 记者 张大星)如果说白天的雪乡是童话王国,那夜晚的雪乡就是欢乐的海洋。这个冰雪季,龙江森工集团大海林局公司对雪乡夜游活动进行了全面升级。绚丽的花车巡游、别具东北特色的大秧歌、嗨翻雪夜的万人蹦迪等项目受到了游客的青睐和好评。

夜幕降临,4000盏大红灯笼映红雪夜,绚烂夺目的花车缓缓驶进雪韵大街。“我们的花车巡游增加了东北主题花车,以极具视觉冲击力的元素为创意灵感,融合当地文化元素,如雪人、辣椒、玉米等。另外还增加了‘精灵森林’主题花车,延续IP家族故事,真实再现IP精灵们生活的精灵森林,还原生机勃勃的森林场景。”雪乡旅游开发有限公司负责人刘冉告诉记者,今年,雪乡景区的花车巡游项目不仅增加了冰雪元素和东北特色,同时还增加了巡游互动环节,让游客能充分感受到雪乡人的



的热情与欢乐。

花车游还没结束,雪乡景区的另一个“明星”——雪乡秧歌队敲打着欢快的锣鼓走上雪韵大街,队员们身着鲜艳的服装,头戴五彩头饰,腰系彩带,手中挥舞着

彩扇或手绢,在鼓点和唢呐声的伴奏下,时而变换队形,时而挥舞彩绸,游客们也纷纷跟随着秧歌队员的步伐和节奏,在漫天的雪花中尽情地舞动起来。“我们正在筹划举办全国民俗秧歌展演赛。届时,全

国多支秧歌队将到雪乡参加比赛,为广大游客展现不同特色的秧歌表演。”大海林局公司双峰林场党支部书记杨荣涛介绍。

“你们准备好了吗……”随着主持人的一声呐喊,雪地蹦迪正式开始。蹦迪现场,来自天南海北的游客在DJ的带动下,伴随着劲爆欢快的音乐尽情蹦跳。杨荣涛告诉记者,今年,景区对蹦迪广场舞台进行了包装,对灯光进行了升级改造,对演出乐曲进行了改动,不仅提升了蹦迪广场节目的观赏性,更为游客带来沉浸式的视觉体验,让每一位游客都能在这里找到属于自己的节奏与激情。

“第一次来到美丽的雪乡,现场蹦迪气氛特别嗨,希望全国朋友有机会一定来一趟雪乡,感受一下美丽的雪乡,我在雪乡等你!”随着《那一夜》原创歌手谢军在献唱后向八方游客发出诚挚邀约,激光秀在空中编织出梦幻雪乡图案,绚烂的烟花似繁花盛放,雪乡激情四射……